

架上草莓

4月14日,爸爸带着我和妈妈去长丰县参加市场星报社组织的采摘草莓活动。

上午9点多钟,我们乘上了一辆大巴,人可多了,前面已经坐满了人,都是别的学校学生和家。和我们坐在后两排的除了我,还有三个小朋友,他们是可可、小柚子和秋棋。一路上,我们唱歌、说故事、做游戏,可热闹了。不知不觉,一个多小时过去了,我们的大巴也开到了草莓园。

在草莓园,一位阿姨在门口向我们介绍,草莓园里的草莓品种很多,有丰香、奶油、红颜等品种。草莓都是有机

田园奇趣

经过了约两个小时的车程,我们到达目的地,不知是不是受到我们雀跃心情的影响,本来阴沉的天空出现了太阳的笑脸,天气也变得温暖明媚起来。

下了车,我们走过一段宽敞干净的水泥路,来到目的地——田峰草莓园。首先映入眼帘的是一座几米高的风车,旁边是一条狭窄干净的水泥小路,往前走是一个矗立着大草莓雕塑的小广场,再往前走是几个高大宽阔的草莓大棚。进入大棚入眼的便是一排排整齐的铁架,这些铁架高约一米,上面的宽度也有一米,呈中间凸起两边凹的形状,铁架上有三到四排的营养土,里面种植着品种不同的草莓。草莓秧下贴近土的位置是一根水管,用于草

草莓园一日游

周末,正常我早上是可以睡个懒觉的,但今天我比平时上学起得还早,我一点也没有生气反而很期待很开心,因为今天会跟同学以及老师一起去草莓园。

坐上车,感觉过了好久,终于等到随行的老师说到草莓园了。车刚停稳,我就迫不及待地下车了。哇!一个个塑料大棚里,种着一行行整齐的草莓,并且是长在一排“架子”上,听工作人员介绍是为了方便大家采摘不用弯腰也不会把鞋搞脏。

一走进大棚里就有一股酸酸甜甜的味道扑面而来,一颗颗红艳艳的草莓像一颗颗晶莹透亮的红宝石,在绿色叶子中十分耀眼,但可能是有其他人比我们先来的原因吧,草莓略少了一些,但不影响它的美。一根根细细的

满载而归

今天,春光明媚,鸟语花香。我和几个同学与妈妈们一起,相约去长丰的田峰草莓园摘草莓。大家一路欢声笑语,“看,有好多白房子!”一位同学的叫声把我的注意力引了过去,向车窗外一看,远处田野里,一座连一座的“白房子”真不少。那“房子”是拱形的顶,从田的这头一直到田的那头。仔细一看:不是墙砌的,而是白色塑料薄膜铺的。这是什么房子?谁住呀?妈妈说:“这是大棚,种草莓用的,它的作用可大了!不仅可以充分吸收阳光,还可以防止热量散发,草莓生长可离不开它呢!”

到了草莓园,我们接二连三地下了车,迫不及待地冲向大棚。一进大棚,我愣住了:奇怪!里面的草莓不是种在地上的泥土里,而是长在半人高的铁架上,铁架

收获满满的一天

今天是星期天,天气晴朗,阳光明媚。我参加了学校组织的摘草莓活动。一下车,我们就感受到了清新的空气,真是令人心旷神怡。导游向我们介绍了被评为“中国草莓之都”的长丰,它是我国著名的优质草莓产地,长丰草莓是安徽省特色水果,也是安徽省的特产之一。

在向导师带领下,我们参观了科技草莓棚。它的根都是栽培在营养土里,三膜覆盖,微喷滴灌,还有自动浇水功能,充满了科技感。

那些可爱的草莓,像一个个穿着红衣服戴着绿帽子的“小娃娃”。那些已经熟透的草莓好像在跟我玩“捉迷藏”

合肥市光华小学二(1)班 马小优

草莓,不上化肥,不打农药,蜜蜂授粉,栽种在架子上。

阿姨让我们亲手采摘,不用洗也可吃。我们一群孩子可高兴了,立刻奔向草莓园。果然,在架子上的草莓秧子上,长着一颗颗又红又艳的草莓,伸手一摘,丢进嘴里,可甜了。一边摘,一边吃,还真过瘾。

草莓园的叔叔说,如果想带草莓回去,可以交60元钱。然后他们给了一个纸箱子,我们交了钱,拿了一个纸箱子,一家三口一起动手,很快就采摘满一箱草莓。一个上午很快就过去了,我了解到栽植在架子上的草莓生态、有机又好吃。这次我玩得很开心!

合肥市和平小学花冲分校 五(4)班 张睿
指导老师:王国慧

莓的灌溉。每两个铁架中间约有一米的间隔,可同时容纳两人并排走过。铁架上方间隔挂着一些可粘贴蚊虫的粘纸,听草莓园的工作人员说,这里都是有有机草莓,不打农药,所以用这种方法来消灭虫子。

手里拿着装草莓的特制纸盒,行进在草莓秧之间,不用弯腰低头就能看到绿油油的草莓秧上结着一颗颗红艳艳、令人垂涎欲滴的草莓,采摘草莓也就变成了快乐的游戏。

在这些现代化的草莓大棚间穿梭,让我看到了现代科技给农业带来的便捷,也让我亲身体验了一次另类的田间劳作享受。总之,今天是收获满满的一天。

合肥市和平小学花冲分校 五(1)班 王依祎
指导老师:吴凡蕾

茎,茎上长出了绿色的叶子,叶子旁边挂着一颗颗红红的草莓,草莓上面整齐地镶嵌着一颗颗小小的黑点,宛如一个大型的宝石,十分漂亮。它们有的直接挂在妈妈身边,有的却撒娇似地躲在妈妈的怀抱中。不过只要是红红的草莓都没有逃过我的眼睛,我慢慢地摘下来放在准备好的纸箱中,就这样一边摘一边观赏。提着一盒红艳艳的草莓,感到十分开心。随手拿着一颗草莓,我还舍不得吃呢。先拿出来,闻一闻,啊!一股独属于草莓的果香扑面而来,让人食欲大开。拿着草莓,轻轻一舔,一股淡淡的奶甜味,一咬开,好像一口吃进去就会滑入喉咙中。

回到家以后,我还一直回想这一天的经历,我真是太喜欢摘草莓了,更喜欢吃草莓。

合肥市和平小学花冲分校五(3)班 文悠然
指导教师:吴静玲

很长,有一尺多宽,草莓苗长在架子两边的营养土中,碧绿的叶子生机勃勃,一颗颗草莓躲藏在其中,仿佛在我捉迷藏。瞧!这些草莓有的全红了,像个害羞的小姑娘,藏在绿叶底下,只有扒开枝叶才能瞧见;有的还是半红的,从绿叶间探出脑袋对我微笑;还有的是青绿的,在枝头晃动,像在向我招手。嘿!那里有个又红又大的,眼疾手快,一把抓住,指尖一掐,大草莓到手了!“啊呜”一口,它就进了我的口中,甜甜汁水一下就在口中爆发了,哇!那味道,甜中带微酸,香气十足,太好吃了!

今天我不仅摘到了草莓、吃到了草莓,更了解到草莓的生长环境。夕阳西下,我们满载而归!

合肥市和平小学花冲分校 四(3)班 范弘浩
指导老师:蒋月琪

似的,总是躲在开满小花的茂盛绿叶底下,不肯“出门”。可是我还是找到了它们,把它们拉出了“门”。一颗颗红红的草莓害羞地向我微笑,最后我还是没能抵挡住它们的诱惑,吃了起来。哇!草莓又酸又甜,鲜嫩多汁。妈妈跟我说长得畸形的草莓不能摘,老师告诉我红透的心形草莓最好吃。不一会儿,我就吃饱了。不知不觉中已经摘了满满一箱。最后我们高兴地打包离开了草莓棚。

午饭时间到了,我们来到了一家叫“胡小街”的农庄,古色古香的建筑物给人一种穿越时空的感觉。美味佳肴摆满了一桌,吃起来真让人口齿留香、回味无穷啊!



合肥发能太阳海岸幼儿园 王菲/画

开心的草莓园之旅

合肥市和平小学花冲分校 四(2)班 康婧雅
指导老师:陶莹莹

星期天,学校组织我们去长丰的草莓园玩。长丰县素有“中国草莓之都”的美誉,是我国著名的优质草莓产地。长丰草莓总种植面积达到20万亩,主要为“红颜”“丰香”“章姬”等鲜食品种。我们到了田峰草莓园,那里可真大呀!草莓种植面积已达到620亩。

我们来到种植草莓的大棚,里面的工作人员为我们介绍了草莓的生长环境,然后我们就提着箱子开始采摘草莓了。我在采摘的同时,也不忘观察它们。拨开上面的绿叶,一颗颗红润的草莓便露了出来,只见草莓的外形圆圆的,到最下面就比较细了。身上穿着一件红色的斑点服,头上戴着一个绿色的“小皇冠”,红着脸儿对我们笑,好像要我们快点把它带走。我摘下一颗草莓,放在鼻子边一闻,一股香甜直钻入我的心脾。咬上一口,酸酸的,甜甜的,让人回味无穷。

我和妈妈一边拨开绿叶,一边寻找叶子下面的草莓,就像两名考古队员在寻宝。不一会儿,我和妈妈就找到了很多“宝物”。摘完草莓,我们来到了一个景色优美的农家乐吃午饭。吃完丰盛的午饭,我们就开心地回家了。

摘草莓

合肥市和平小学花冲分校 四(1)班 杨文静
指导教师:李燕萍

周末的早晨,天气晴朗,阳光明媚,是个晴空万里的好日子。我和妈妈、老师们乘坐大巴车,高兴地来到长丰县田峰草莓园摘草莓。

到了目的地,韦老师先带我们去大棚参观。一进草莓园,我就看见了一片宽阔的草莓田。我低头往下看,绿葱葱的草莓丛里不仅开着白色的草莓花,更多的是大大小小的草莓:有的是青绿色的,还没有成熟;有的虽然是红色的,但是花萼周围还是有一点青;有的已经熟透了,火红得像一团熊熊燃烧的火焰。勤劳的蜜蜂穿行在田垄之间采蜜,一片生机勃勃。我撩起一丛翠绿的草莓叶,便看见有几颗红红的草莓探头探脑地冒出来,惹人嘴馋。我尝了一个又大又红的草莓,甜津津的,接着我又尝了一个又红又青的草莓,酸得我直流口水。这又酸又甜的草莓可真美味呀!

我迫不及待地提上篮子,一本正经地准备亲自采摘。很多草莓都藏着紧紧的,看到一个大大的草莓我十分心动,眼睛都发亮了,正当我准备摘的时候,妈妈拉住我耐心地说:“先找到草莓的茎,再用大拇指和食指把茎掐断,这样草莓就能完好无损地摘下来了。”我点了点头,开始一个个仔细地寻找着、掐摘着草莓。最引人注目的要数中间硕大的草莓,它穿着红艳艳的裙子,上面还嵌着许多黑黑的钻石,头上还戴着一顶俏皮可爱的绿帽子,很是可爱。

不一会儿,我们就摘了满满一箱草莓,我小心翼翼地把草莓抬到车上,美滋滋地回家了。